

亲!“胡桃夹子”有票送!

现代快报将邀请幸运读者平安夜免费观看芭蕾舞《胡桃夹子》



圣诞节,一个美妙的节日。平安夜,一个奇妙的夜晚。对很多国外观众来说,平安夜必看的芭蕾名剧正是一百年来经久不衰的《胡桃夹子》!2015年12月24日平安夜,这一经典名剧将在南京文化艺术中心上演。现代快报为读者谋福利,将于近期免费送出多张演出门票。想看《胡桃夹子》的观众敬请期待!

现代快报记者 郑文静



芭蕾舞剧《胡桃夹子》剧照

演员 最成功的《胡桃夹子》王子扮演者

《胡桃夹子》有“圣诞芭蕾”的美誉,是伊万诺夫根据恩斯特·霍夫曼的童话《胡桃夹子和鼠王》及大仲马的改编本创排的,以充满童趣的音乐和舞蹈展示了一个孩子在圣诞夜的美梦。小女孩玛丽得到的圣诞礼物是一把人形胡桃夹子,她爱不释手,抱在怀里进入梦乡。在梦里胡桃夹子变成英俊王子,带领玩具兵打败了凶悍的鼠王,然后他们一起游历晶莹剔透的冰雪之国,来到诱人的糖果山,在美丽的花之王国受到花儿们的热烈欢迎。

自诞生以来,《胡桃夹子》差不多流传了十余个版本,编排亦相互迥异。具有一类演出资质的俄罗斯芭蕾国家剧院一直有复兴俄罗斯古典芭蕾剧目的传统。该团艺术总监戈尔杰耶夫曾成功扮演《胡桃夹子》中的王子一角,被英美媒体誉为“最成功的《胡桃夹子》王子扮演者”。

12月24日平安夜晚上,在戈尔杰耶夫带领下,俄罗斯芭蕾国家剧院团队将来到南京,原汁原味揭幕一出盛传于俄罗斯的暖人童话。

音乐 柴可夫斯基晚年最成熟作品之一

芭蕾舞剧《胡桃夹子》是世界上

最优秀的芭蕾舞剧之一,它之所以能吸引千千万万的观众,一方面是由于它有诙谐有趣的表演,但更重要的是柴可夫斯基的音乐赋予舞剧以强烈的感染力。

在柴可夫斯基的三部传世之作中,《胡桃夹子》是其中最短,也是作曲家晚年最成熟的作品之一。柴可夫斯基的音乐赋予《胡桃夹子》强烈的感染力,让每首曲子都创意十足、充满童趣,比如第二幕压轴的《花之圆舞曲》已经成为柴可夫斯基最著名的圆舞曲之一。对孩子来说,观看这部舞剧就仿佛走进了奇妙的童话世界,对成人来说,则是一次童真的回归之旅。

明星萌娃进厨房引争议 网友吵翻天,学还是不学?

在时下大热的亲子真人秀中,每档节目都有着自己独特的定位,号称首档亲子美食成长真人秀的《加油小当家》除了主打美食元素之外,同样也着重体现了萌娃们的成长。

观众赞叹 萌娃的天分真是高

上周日22:00,江苏卫视《加油小当家》播出了第二期节目。与第一期节目中只是担任小帮手的角色相比,这一次萌娃们不但首次独自挑战制作美食,还表现出了令明星爸妈们惊讶的天分。种种令人惊喜的“高能”表现也让不少网友开始思考:有时候保护对孩子来说是否也是一种限制?

据悉,在《加油小当家》中,萌娃们都是8-10岁的“大孩子”,而这个年龄段的萌娃正处在一个有些尴尬的位置:虽然在父母眼中还是稚气未脱的小孩子,但其实已经有了一定的自主意识和动手能力。厨房在他们眼中就是一个能激起探索欲望的世界。

网友热议 萌娃能否进厨房

作为一档亲子美食成长真人秀,《加油小当家》除了展现美食,同时也将萌娃们的成长作为一个重要看点。本期节目中,小玫瑰在煎牛排时虽然有些害怕,但



菜迪与刘一帆

还是拒绝了赵文卓想要帮忙的要求,最终完成的牛排令严苛的“地狱导师”刘一帆接连赞叹:“干得漂亮,对你刮目相看。”而黄健翔女儿菜迪的一道番茄炒蛋更是让黄健翔忍不住感叹:“孩子们的能力永远超出家长的想象,有时候过度的关照实际上是对孩子能力的一种限制。”

然而也有一些谨慎的家长对于在节目中呈现出让孩子触碰刀具的画面感到不安:“节目里可以时刻盯着,但在家里要是一个不注意孩子一个人跑进厨房玩受伤了怎么办?”对此,节目组方面表示:“节目中孩子们操作刀具都会提前戴上防护手套,因此基本上不会有危险,如果在家里让孩子尝试料理希望家长们也能做好相应的防护措施。” 现代快报记者 刘磊

足协杯决赛首回合吃红牌,舜天球员杨笑天讲述冲突经过:

无法忍受对方人身攻击,未来要吸取教训



杨笑天(左二)为自己的不冷静行为付出了代价

前晚,足协杯决赛首回合,舜天主场0:0战平申花。本场比赛的最后时刻,因与申花球员曹赟定发生冲突,替补出场的舜天左前卫杨笑天吃到红牌,导致球队在补时阶段少一人应战。

昨天记者了解到,俱乐部秉着惩前毖后的态度,将在这两天对杨笑天这一冲动举动进行内部处罚。而杨笑天本人昨天在接受现代快报记者采访时表示:“确实不够冷静,对手一直在人身攻击,没控制住情绪,上了当。未来会在这方面加以提高。” 现代快报记者 程玲林

前晚与申花的足协杯决赛首回合比赛,由于是舜天主前的最后一个主场,全队上下都希望用一场胜利告别球迷。当下半场比赛,舜天迟迟无法攻破对手大门时,舜天主帅佩特雷斯库第一次换人就用杨笑天替下了锋线发挥一般的卡尔坦松,这也是杨笑天在足协杯半决赛首回合于济南意外受伤后,第一次代表舜天出场,可想而知他憋了一股子劲想立功。

上场后,杨笑天拼劲十足,也创造出几次机会,无奈队友的射门运气不佳,差之毫厘。在这样的情况下,杨笑天自己也比较着急。比

赛临近结束之际,杨笑天在中场一次拼抢中踢倒了对方球员张璐,第一时间就跟他打了招呼,他也说没事,我就想着去扶他起来,毕竟时间不多了,我们还想抓紧进攻,但这个时候曹赟定过来了,一直在骂我,而且特别脏,我就没控制住,推了他一下,反正还是经验不够吧,那个时候应该不搭理他就完了,未来在这方面要吸取教训。”

对于球队的前景,杨笑天说:“最后一场踢不了很遗憾,但相信队友们能团结一心,能够在虹口拿下对手捧杯成功。自己只能接下来更努力训练,下赛季为球队做更大的贡献。”

没什么事,我踢到张璐后,第一时间就跟他打了招呼,他也说没事,我就想着去扶他起来,毕竟时间不多了,我们还想抓紧进攻,但这个时候曹赟定过来了,一直在骂我,而且特别脏,我就没控制住,推了他一下,反正还是经验不够吧,那个时候应该不搭理他就完了,未来在这方面要吸取教训。”

对于球队的前景,杨笑天说:“最后一场踢不了很遗憾,但相信队友们能团结一心,能够在虹口拿下对手捧杯成功。自己只能接下来更努力训练,下赛季为球队做更大的贡献。”

短消息

上赛道元旦迎新跑 今天开放线上报名

2016年元旦,中国唯一一条F1赛道——上海奥迪国际赛车场将继续举办大众跑步活动,这是国外赛车界流行的“Run The Track”中国版——蒸蒸日上迎新跑第二次举行。2015年元旦,来自17个国家和地区的8000人参加了比赛,2016年元旦,参赛人数扩军至1万人,路跑距离也延长至21.6公里(标准半程马拉松距离为21.0975公里),并且保留了5.4公里体验组。今天,赛事正式开放线上报名(www.runshanghai.com以及“蒸蒸日上”微信服务号)。 体文

江苏省第九届学校体育舞蹈锦标赛落幕

近日,由江苏省教育厅、江苏省体育局主办、江苏省学生体育协会协办的江苏省第九届学校体育舞蹈锦标赛在南京市第十三中学落幕,来自全省100多所大中小学的学生和教师1000多人参加了标准舞和拉丁舞10个舞种的角逐。

从2006年起,江苏省学生体育协会连续举办了9届江苏省学校体育舞蹈锦标赛。目前,江苏省许多大中小学开设了体育舞蹈选修课,仅南京学习体育舞蹈的少年儿童就超过1万人。 综合

链接

任航微博告别?

前晚,足协杯半决赛首回合比赛结束后,舜天国脚任航发了一条微博:“五年的时光说长不长,说短不短!感谢有你们一路的陪伴!感恩!感谢!”这也让不少江苏球迷以为这是任航的告别微博。

据记者了解,任航与舜天仍然有一年的合同在身,下赛季虽然舜天将易主,但新东家在与舜天签订的转让合同中明确表态所有国脚将全部留下,江苏球迷自然无需对这条微博进行过度解读。